

吉林大米连续四年荣登“中国粮油影响力区域公共品牌”榜首,全省水稻加工业产值由140亿元增加到260亿元,成为白山松水孕育出的“白金名片”。

创造这一荣耀的有无数勤奋耕耘的农户,有无数孜孜以求的科研人员,有无数久久为功的厂商,更有邮储银行这样的国有大行,共同担起了吉林粮仓的重任。

邮储银行白城市分行

金融赋能吉林粮食加工『新粮道』

□ 林丰柏 本报记者 侯春强



洮北区林海镇利群水稻种植专业合作社发展迅猛

日加工能力从400吨提升到1000吨,带动1260户农户进行水稻品种改良,白城市名香米业有限公司一路上扬的轨迹,背后是邮储银行白城市分行持续不断的金融助力。

从最开始的水稻单一收购,到现在的水稻收购、初加工成品大米的全流程流水线工作,白城市洮北区林海镇利群水稻种植专业合作社理事长刘海民表示,是邮储银行白城市长庆支行的300万元贷款,让他有了不断扩大规模的底气。

“感谢邮储银行大安市支行的大力支持,这30万元的贷款解决了我的燃眉之急。”大安市联合乡李彦清自产自销小米,每年纯收入35万元,生意越做越大的背后,是邮储银行大安市支行的鼎力支持。

我省地处“黄金水稻带”“黄金玉米带”,是我国重要的商品粮生产基地,粮食单产、人均占有量、商品量、调出量连续多年居全国前列,成为保障国家粮食安全的重要“压舱石”。

近年来,我省持续推进以吉林大米、吉林鲜食玉米为引领的“吉字号”农业品牌建设工程,把得天独厚的粮食资源、品质优势转化为品牌、经济优势,其中,金融作为助力经济发展的源头活水,在乡村振兴中发挥着不可或缺的作用。

邮储助力 名香米业畅销全国23个省份

机器轰鸣,一排排红外捷选色选机、正大抛光机等设备满负荷运转,金灿灿的水稻沿着管道流进机器,一粒粒洁白饱满的大米流出机器……

在白城市名香米业有限公司,今年刚刚收割完毕的水稻,在这里加工包装,送往全国各地。

名香米业公司生产的“陈世名香”“福灌稻”“粮小天”“吉福到”“林海”等稻花香系列、超级稻系列、优质长粒品牌大米,畅销全国23个省份。企业先后被评为“吉林省级农业产业化重

点龙头企业”“吉林省粮食应急保障企业”“农业产业化市级重点龙头企业”“3·15全国诚信经营合法守信企业”“吉林省放心粮油示范企业”等多项省、市级荣誉。

在邮储银行白城市分行贷款的帮助下,名香米业驶入了发展快车道,年产量达10万余吨。董事长陈国彬表示,下一步公司将新建厂房3栋1万多平方米,平整土地、地面硬化3.2万平方米,改造升级变压器、电线电缆及相应配套设备,购进日产600吨以上生产线1条。项目建成后,日产大米由400吨增长到1000吨。从企业建立之初到目前共引导带动1260户农户进行水稻品种改良,成功构建“企业+合作社+农户”的农业产业化平台。

白城市分行三农金融事业部副总经理杨建堂介绍,截至8月末,该行累计投放小微企业贷款、个体工商户贷款共计70亿元,帮扶1.8万多户小微企业和个体工商户解决了生产经营流动资金需求。

邮储给力 300万元贷款“贷来”6000万元营业额

粮食品牌建设,一头连着农民的腰包,一头接着百姓“舌尖上的期待”。

在白城市洮北区林海镇利群水稻种植专业合作社,理事长刘海民的电话响个不停,忙着和全国各地的客户对接。

“邮储银行办理业务快捷,4天就到账,下一步,我准备将对公业务也转到邮储银行……”

今年,刘海民从邮储银行白城市长庆支行贷款300万元,其中小微企业信用贷200万元,个人秋粮易贷100万元。有了充足的资金支持,刘海民经过几年的经营,自有经营场地库房面积从原来的2000平方米到现在的4280平方米,仓储土地已做完地面硬化的面积从原来的7000平方米发展到现在的1.2万平方米,从三间住宅到现在五间住宅且全新装修,机器设备全面更新,大小运输车辆10余辆,从最开始的水

稻单一收购,到现在的水稻收购、初加工成品大米的全流程流水线工作。目前,年吞吐量2万吨,年营业额达到6000万元。

白城市分行三农金融事业部客户经理吴润泽介绍,营业部服务“三农”,积极贯彻党中央、国务院关于“三农”工作的各项决策,高度重视乡村振兴工作,不断加大支持力度,强化政策及资源的倾斜,精细部署储备与投放,累计发放小额贷款26.57亿元,累计服务三农客户2.6万户。

邮储发力 自产自销实现谷子利润最大化

“咱家的谷子是纯绿色食品,经过加工后线上线下同时销售,线下收购商上门收购,线上有我儿子的电商,还和网红合作……”

大安市联合乡谷子种植、加工户李彦清,有多年的谷子种植经验,种植面积达到20公顷,产值70万元,净利润15万元。

2022年1月,由于李彦清的小米销量大幅上升,原来种植的20公顷谷子已经远远不能满足销量,李彦清打算将种植面积增加至50公顷,却苦于手头资金不足。

李彦清所在的联合乡红旗村是邮储银行大安市支行的信用村,同村人经常说邮储银行贷款不仅快捷,而且利率低。李彦清随即通过村委会联系客户经理,客户经理第一时间进行现场调查。

2022年1月25日,李彦清申请贷款,1月27日,贷款资金就发放到位。通过2022年一年的种植,李彦清的50公顷小米产量达到近40万斤,产值180万元,净收入35万元。李彦清激动不已:“感谢邮储银行的大力支持,这30万元的贷款解决了我的燃眉之急。”

邮储银行大安市支行负责人表示,通过李彦清带动附近15户农户放款近300万元。自大安市支行开办“三农”业务以来,累计发放“三农”贷款14.34亿元,现客户结余3330户。



▲邮储银行工作人员到联合乡李彦清家了解小米产销情况

▲名香米业年产量达10万余吨,产品畅销全国23个省份



在邮储银行白城市分行贷款的帮助下,名香米业驶入了发展“快车道”。

京能(洮南)新能源有限公司关于对外从事经营活动的澄清声明
京能(洮南)新能源有限公司现有股东为京能国际能源发展(北京)有限公司持股比例48.8722%、吉林省吉能投新能源开发有限公司持股比例41.1278%、海南中力能企业管理合伙企业(有限合伙)持股比例10%。除我司法定代表人本人签字或授权外,如有擅自以我司法定代表人名义对外从事经营活动及交易的行为,我将依法启动相应的法律程序,并特此严正声明如下:

1、我司成立至今,除工商年检及报税外,股东会及董事会、法定代表人从未做出任何对外进行经济往来的决策和授权。

2、未经法定代表人本人签字或授权,任何单位组织及我司法定代表人本人均无权以我司法定代表人名义对外从事任何经营活动,均不代表我公司的真实意思表示,其相应行为后果均与我司无关。

综上,如有任何未经授权的经营活动或行为,我将依法启动法律程序,维护我公司的合法权益,并依法追究法律责任。在此提醒社会公众、企事业单位注意,如发现以我司法定代表人名义从事任何经营活动或交易的,请立即与我司联系核实(联系电话:0431-85876587),并进行刑事报案,谨防被骗。

特此声明。
京能(洮南)新能源有限公司
2023年10月19日
声明

金志贤(身份证号:210105197209115342)将吉C02656小型汽车机动车登记证书、机动车行驶证、车辆号牌丢失,声明作废。

声明
杨钊(身份证号:22038119860713303X)将吉AR185N机动车登记证书丢失,声明作废。

不动产继承公告

申请人:范瑞复,身份证号:22032219420120002X。对坐落于梨树县东街医院楼1单元301室的不动产申请办理继承登记。产权证号:梨房权证梨树县字第23608号。规划用途:住宅。面积83.03平方米。现根据《不动产登记暂行条例》和《不动产登记暂行条例实施细则》和《不动产登记操作规范(试行)》之规定,对该申请进行审核并予公告。如对该申请有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记并颁发《不动产权证书》。

特此公告。
异议书面材料送达地址:梨树县不动产登记中心,邮编:136500
联系电话:0434-5252018, 5252002

梨树县不动产登记中心
2023年10月16日
遗失公告

产权人:鲁俊海,身份证号:220322197702217114 坐落梨树县金山乡金山村,不动产权证号:29569。规划用途:城镇住宅用地、其他商服用地,宗地面积:69.03平方米。土地使用证书丢失,声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议,应在公告之日起15日内向梨树县不动产登记中心(电话:5252002)提出异议申请,逾期不申请异议的,根据《房屋登记管理办法》准予补发证书。

梨树县不动产登记中心
2023年10月13日
声明

经公司股东会决议,吉林省鑫鸿森能源有限责任公司与前郭县志成能源循环利用技术开发有限公司合并。自公告之日起四十五日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。

联系人:张娜
联系电话:17390989999
吉林省鑫鸿森能源有限责任公司
2023年10月17日

遗失声明

名称:大安市嘉峰房地产开发有限公司,公章,财务章,法人章,不慎丢失,公章编码(2208821156842),财务章编码:(2208821157589),法人章编码:(2208821157172)声明作废。

遗失公告

梅河口市老妈菜馆(统一社会信用代码:92220581MA1576CL6D)法人(钟庆玉)章遗失,编号:2205811347177,声明作废。